



**EDITAL DE SELEÇÃO PARA ESTÁGIO
INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE
CAMPUS CHARQUEADAS
PROCESSO SELETIVO PARA PROGRAMA DE ESTÁGIO**

EDITAL 002, DE 08 DE MARÇO DE 2012

Retificação do Edital 002/2012

O Diretor Geral do Instituto Federal Sul-rio-grandense retifica o **Edital 002/2012** – Campus Charqueadas, conforme disposição abaixo:

1. No cronograma:

Onde se lê: “Direito”

Leia-se: “Direito e Licenciaturas”

Onde se lê: “... Bibliotecário”

Leia-se: “... Biblioteconomia”

2. No Anexo I acrescenta-se:

Código de vaga	Nível de Ensino/vaga	Curso(s)	Perfil do Estagiário	Atribuições	Carga horária Semanal
08	NS/01 vaga	Lic	Educado, Comunicativo, responsável, discreto, organizado, pró-ativo.	Prestar assessoria na revisão lingüística e na elaboração de editais; Elaborar relatórios, atas, etc.; Prestar informações ao público docente e discente; Prestar assessoria na avaliação, nos encaminhamentos e na execução dos projetos de pesquisa; Auxiliar nas demandas do curso de pós-graduação; Inserir dados no sistema.	20h
Legenda Lic - Licenciaturas					

3. No anexo I:

**Onde se lê: “Código de vaga 07, Nível de Ensino/Vagas NS 05 vagas, Curso Pedag...”
Leia-se: “Código de vaga 07, Nível de Ensino/Vagas NS 04 vagas, Curso Pedag...”**

Charqueadas, 12 de março de 2012

Antônio Pedro da Silva Júnior
Diretor Geral do Campus